

ОТЧЕТ
депутата Тюменской областной Думы
Салмина Алексея Павловича
о работе в 2022 году

Депутат Тюменской областной Думы седьмого созыва избран по единому избирательному округу (Решение Избирательной комиссии Тюменской области от 22 сентября 2021 года № 164/908-6 «О результатах выборов депутатов Тюменской областной Думы седьмого созыва») от политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Осуществляю свою деятельность в Тюменской областной Думе без отрыва от основной деятельности (на непостоянной основе).

Являюсь членом комитета по экономической политике и природопользованию, комитета по бюджету, налогам и финансам, вхожу в состав депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Тюменской областной Думы.

В отчетном периоде работа депутата осуществлялась в соответствии с Планом законопроектных работ Тюменской областной Думы на 2022 год, Планом работы Тюменской областной Думы на 2022 год и Планом работы депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Тюменской областной Думы, Планом мероприятий Тюменской областной Думы на 2022 год по реализации Послания Губернатора Тюменской области А.В.Моора Тюменской областной Думе «О положении дел в области».

Принял участие в разработке следующих законопроектов, внесенных через комитет по экономической политике и природопользованию.

О внесении изменения в статью 5 Закона Тюменской области «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области»

Законопроект внесен с целью приведения указанного областного Закона в соответствие с изменениями, внесенными в Градостроительный кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 06.12.2021 № 408-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Статьей 5 областного Закона регламентированы состав, порядок подготовки схемы территориального планирования муниципального района, порядок подготовки изменений и внесения их в схему территориального планирования муниципального района, состав и порядок подготовки планов реализации схемы территориального планирования муниципального района.

Принятым законом уточнены материалы, которые должны входить в состав схемы территориального планирования муниципального района.

О внесении изменения в статью 1 Закона Тюменской области «О пожарной безопасности».

Законопроект «О внесении изменения в статью 1 Закона Тюменской области «О пожарной безопасности» подготовлен в связи с изменениями, предусмотренными Федеральным законом от 01.04.2022 №80-ФЗ «О внесении изменений в статьи 6 и 18 Федерального закона «О пожарной безопасности».

Данные изменения федерального закона направлены на совершенствование структуры органов, осуществляющих федеральный государственный пожарный надзор, а также развитие системы обеспечения пожарной безопасности на социально значимых объектах.

О внесении изменения в статью 3 Закона Тюменской области «Об автомобильных дорогах, дорожной деятельности и организации дорожного движения в Тюменской области».

Проект закона Тюменской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Тюменской области «Об автомобильных дорогах, дорожной деятельности и организации дорожного движения в Тюменской области» разработан в связи с принятием Федерального закона от 06.03.2022 №39-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части внедрения системы контроля за формированием и использованием средств дорожных фондов. Указанный Федеральный закон предусматривает изменения в связи с необходимостью решения задачи внедрения общедоступно информационной системы контроля за формированием и использованием средств дорожных фондов всех уровней. В числе вносимых им изменений – изменение формулировки полномочия органов власти и управления всех уровней по информационному обеспечению пользователей автомобильных дорог, она дополнена положением о предоставлении такой информации, в том числе, посредством создаваемой системы контроля.

На комитетах рассмотрены Законы Тюменской области об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Являюсь членом комиссии Тюменской областной Думы по оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Ключевой приоритет развития экономики Тюменской области – придание нового импульса предпринимательству в муниципалитетах.

Муниципальный акселератор – это уникальный в России проект, где в качестве экспертов и модераторов рабочих групп по изучению инвестиционного потенциала района выступают действующие опытные предприниматели муниципального и федерального уровня. Цель проекта – развитие территорий и улучшение условий жизни через реализацию проектных идей.

Проект «Капитаны бизнеса» реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Проект включает работу регионального бизнеса в муниципалитетах и проведение встреч с экспертами для собственников и руководителей бизнеса. Сегодня в проект вовлечены 14 муниципалитетов и 11 капитанов бизнеса.

Инициатором проекта "Капитаны бизнеса. Развитие территорий" стала советник губернатора, президент Торгово-промышленной палаты Тюменской области О.Л. Езикеева.

Я являюсь бизнес-куратором Заводоуковского городского округа через проект «Капитаны бизнеса». На итоговом мероприятии муниципального акселератора Глава Заводоуковского городского округа С.А. Касенова представила 13 проектов своей территории, для реализации которых понадобится создание 240 рабочих мест.

Для того, чтобы презентация 13 Заводоуковских проектов состоялась, понадобилось несколько рабочих сессий для изучения и определения уникальных для данной территории идей и способов их реализации.

Являюсь координатором проектов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», реализуемых на территории Тюменской области: «Крепкая семья», «Оружие Победы», «Моржи Тюмени».

Крепкая семья

В рамках реализации партийного проекта «Крепкая семья» создано общественное движение Совет надежных отцов. Совет объединяет неравнодушных отцов нашего региона. Совет отцов создан в целях формирования и развития областного движения отцов для укрепления и защиты института семьи; защиты детей посредством разработки и реализации общественно значимых проектов, связанных с образованием, воспитанием и профориентацией подрастающего поколения; работой с семьями и детьми, наставничеством и волонтерством, поддержкой неполных и нуждающихся семей; для осуществления правовой, экспертно-консультативной и общественно-совещательной деятельности совместно с государственными, муниципальными, общественными структурами и гражданами.

На сегодняшний день идет активное создание Советов в каждой школе города Тюмени, определены кураторы направления в каждом муниципальном образовании юга Тюменской области.

В меморандуме Совета надежных отцов Тюменской области начальными строками идет посыл о патриотизме народа России и призыв к воспитанию наших детей в духе многовековых ценностей.

Проанализировав деятельность ветеранских и областных общественных организаций по патриотическому воспитанию детей и молодежи, участники рабочей группы Совета решили встретиться с руководителями этих организаций, чтобы вместе определить стратегию патриотического воспитания детей.

В марте 2022 года провели межведомственное совещание по проблемам детской безопасности. Обсудили практику и возникающие проблемы в вопросах взаимодействия государственных и муниципальных структур и ведомств в реализации полномочий в указанной сфере. В результате встречи оформлен протокол предложений.

С февраля 2022 года в рамках реализации спортивного направления «Отцы и дети» проводятся совместные пробежки в районе набережной.

В марте 2022 года папы с детьми смогли посетить премьеру спектакля «Песнь леса» в Тюменском театре кукол. В театре был организован отдельный показ спектакля для участников общественного проекта «Отцы и дети».

В мае 2022 года состоялся первый межшкольный турнир по мини-футболу «Отцы и дети». Команда, представляющая школу города Тюмени, состояла из детей и их отцов: вратарь – ребенок, взрослый игрок делает только передачу мяча.

В октябре 2022 года общественное движение Совет надежных отцов при содействии департамента по спорту и департамента образования города Тюмени организовали открытый турнир по двоеборью (отжимания и подтягивания на перекладине) в «отцовский день». В соревнованиях приняли участие команды из 13 школ города Тюмени и Тюменского района. Более 400 человек – это участники соревнований и болельщики – пришли в воскресный праздничный день в спорткомплекс Прибой, чтобы спортивными состязаниями показать пример ответственного отцовства. Команда каждой школы была сформирована из отцов и детей, которые прошли отборочные туры на школьных площадках.

Совет надежных отцов планирует и дальше проводить совместные межшкольные спортивные состязания и физкультурные разминки, чтобы дети и отцы как можно больше времени проводили вместе с пользой.

В 2021 году Указом Президента Российской Федерации в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей учрежден День отца, который празднуется в третье воскресенье октября.

В Тюмени накануне праздничной даты состоялся региональный форум «Отцы России» в музейном комплексе имени И.Я. Словцова.

В форуме приняли участие отцы из всех муниципальных образований юга Тюменской области и школ города Тюмени.

В качестве эксперта для участников форума выступил приглашенный доктор исторических наук профессор кафедры политологии МГУ им. М.В. Ломоносова Сергей Перевезенцев с лекцией на тему «Базисные традиционные ценности России: историко-политический аспект».

За год существования общественной организации многодетных и успешных матерей были открыты районные отделения «Юноны» в Тюмени, Тобольске, Ишиме, Заводоуковске, Ялуторовске, а также в Вагайском и Абатском районе. Организация насчитывает свыше 600 участников, которые активно вовлечены в общественную деятельность.

Большинство членов общественной организации «Юнона» - это мамы, в семье которых четверо и более детей. Таких семей достаточно много в районах и в Тюмени. Совместная встреча депутата, главы муниципального образования и многодетных мам еще раз напоминает о важности семейных ценностей, материнства и внимания к многодетной семье.

Открытие отделений в муниципалитетах позволяет многодетным мамам выстроить прямой контакт с руководителями и кураторами организации, своевременно узнавать актуальные меры поддержки, делиться опытом материнства, активно принимать участие в жизни области, вдохновлять своим примером молодое поколение.

По итогам деятельности общественной организации в 2022 году многодетным мамам, активистам региональной общественной организации были вручены Благодарности за сохранение и укрепление семейных ценностей, возрождение института многодетной семьи, активное участие в общественной жизни в рамках проекта «Крепкая семья».

Возглавил работу секции в форме круглого стола на тему «Проблема снижения роли мужчин в деле воспитания как глобальная угроза деградации общества. Пути решения» на ежегодной Всероссийской научно-практической конференции «Глобальные вызовы современности и духовный выбор человека» в рамках XXI Филофеевских образовательных чтений.

Это масштабное мероприятие, которое проводят правительство Тюменской области, совет ректоров ВУЗов, Тобольская митрополия, Тобольская духовная семинария, при содействии комитета по делам национальностей Тюменской области, департамента образования и науки, Тюменского регионального отделения Всемирного Русского народного собора.

Секционные заседания научно-практической конференции проходили на площадках различных образовательных учреждений города Тюмени.

Моржи Тюмени

Партийный проект «Моржи Тюмени» уже много лет курирует вопросы закаливания и спортивного зимнего плавания.

Состоялось открытие центра закаливания и спортивного зимнего плавания на базе военного училища ТВВИКУ. Совместный проект направлен на изучение механизма холода, с целью адаптировать курсантов к холодным условиям службы.

В апреле 2022 года приказом Министерства спорта РФ зимнее плавание признано видом спорта и включено во Всероссийский реестр видов спорта спортивных дисциплин (приказ Министерства спорта Российской Федерации №

333 от 12.04.2022). Благодаря такому Событию появилась возможность в плотной коммуникации с региональными исполнительными органами власти проводить официальные чемпионаты и первенства с присвоением спортивных разрядов, обучать и внедрять в систему работы центров закаливания тренеров, инструкторов по зимнему плаванию и закаливанию, что позволит более продуктивно подходить к оздоровлению населения Тюменской области через холодовую адаптацию.

Кроме того, в 2022 году Федерация зимнего плавания ТО прошла государственную аккредитацию и на сегодняшний день является официальной, спортивной федерацией.

Состоялся ряд общественно-значимых событий, в которых принимали участие десятки тысяч любителей здорового образа жизни:

- Открытый Кубок Первой столицы Сибири по зимнему плаванию в г. Тобольске;
- Открытый Кубок города Ишима по зимнему плаванию;
- Чемпионат Тюменской области по зимнему плаванию;
- Участие сборной команды Тюменской области в Международных соревнованиях по зимнему плаванию. Сборная команда на крайних крупнейших соревнованиях привезла в копилку региона 10 золотых, 12 серебряных и 12 бронзовых медалей, побили 5 рекордов Мира и России;
- Сформированы методики по правильному использованию природных ресурсов ледяной воды. Данные методики адаптированы и внедрены в работу центров закаливания на системной основе в г. Тюмени.

Оружие Победы

Партийный проект «Оружие Победы» был создан для того, чтобы наши земляки познакомились с историей своего региона, помнили ее, а самое главное рассказали о ней подрастающему поколению.

Продолжается работа по установке памятника в виде планера в Заводоуковске, как символа трудовой доблести земляков во время ВОВ. Важным моментом является сохранение существующего памятника в сквере машиностроителей. Совместно с администрацией города Заводоуковска, которые будут осуществлять общее благоустройство парковой зоны, утверждена общая концепция парка. Место установки памятника было выбрано с помощью народного голосования через соцсети.

В процессе подготовки к утверждению был проведен опрос среди жителей Заводоуковска и сделан вывод, что многие горожане не знают об истории изготовления военных планеров в годы войны на территории машиностроительного завода. Поэтому был создан видеофильм с историческим рассказом, который просмотрели более 12 тысяч заводоуковцев.

В настоящее время заказ на изготовление макета планера А-7 размещен на Тушинском машиностроительном заводе. Совместно с координатором партийного проекта Ю.А. Баранчуком побывали с ревизией в цехах производства. Весной 2023 года планируется контрольная сборка планера.

По обращению общественной организации «Союз военных моряков» принял участие в мероприятиях по изготовлению и установке памятника легендарному земляку, герою сражения на крейсере «Варяг» Зырянову Денису Кирилловичу в д.Шестаково Заводоуковского района.

Поддерживаю объединение усилий всех институтов гражданского общества, бизнеса, органов государственной власти и местного самоуправления для поддержки СВО и военнослужащих, участвующих в ней, а также семей военнослужащих и мобилизованных граждан, вынужденных

переселенцев. Принимаю участие в благотворительных акциях, сборе денежных средств.

Всего за 2022 год в мой адрес поступило 59 обращений различного характера. Положительного решения заданных в обращениях вопросов удалось достичь в 23 случаях, еще по 33 вопросам даны подробные разъяснения, поступило 3 предложения.

- Вопросы государства, общества, политики – 12;
- Вопросы труда и занятости населения – 1
- Вопросы образования – 3
- Вопросы молодежной политики, физической культуры и спорта – 10
- Вопросы науки, культуры и информации – 14
- Вопросы финансовой, хозяйственной и предпринимательской деятельности – 2
- Вопросы коммунального хозяйства – 3
- Вопросы социального обеспечения - 6
- Вопросы здравоохранения – 2
- Вопросы обеспечения законности и правопорядка - 3
- Иные вопросы – 3

В порядке реализации наказов избирателей были направлены средства по ходатайству депутата по следующим направлениям:

| № | Содержание наказа | Исполнение наказа |
|---|---|---------------------------------|
| 1 | Содействовать в реализации проектов, связанных с сохранением родного языка, жизненного уклада и обычаев национальных диаспор, национально-культурных автономий Тюменской области. Содействие развитию межнационального, межконфессионального, межкультурного диалога в Тюменской области. | 8 организаций – 1 640 000 руб. |
| 2 | Оказывать содействие в улучшении материально-технической базы организаций, учрежденных органами государственной власти области и органами местного самоуправления | 12 организаций – 2 12 589 руб. |
| 3 | Оказывать содействия в реализации приоритетных проектов, направленных на повышение социальной активности граждан – жителей Тюменской области, повышающих общий уровень культуры жителей региона, направленных на укрепление института семьи | 12 организаций – 2 532 600 руб. |
| 4 | Оказывать содействие научно-исследовательской деятельности по изучению влияния холода на жизнь человека и его адаптации к жизнедеятельности в климатических условиях Севера и Арктики | 2 организации – 1 684 000 руб. |

| | | |
|---|---|--------------------------------|
| 5 | Оказывать содействие в благоустройстве мемориальной зоны с установкой планера в парке Машиностроителей города Заводоуковска | 1 организация – 1 000 000 руб. |
|---|---|--------------------------------|

Подготовлено 28 пакетов документов на награждение наградами Тюменской областной Думы: Почетная грамота Тюменской областной Думы (8), Благодарственной письмо Тюменской областной Думы(17), Нагрудный знак (3). Награды вручены в торжественной обстановке работникам культуры, образования, здравоохранения, общественных организаций. Подготовлены и вручены 2 Благодарности председателя Тюменской областной Думы, 51 Благодарность депутата Тюменской областной Думы

Моя работа депутата Тюменской областной Думы, члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» регулярно освещалась в средствах массовой информации, велись личные странички в социальных сетях.

Депутат Тюменской областной Думы

А.П. Салмин